Reésolution de problemes

e Probléme n°l:
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Combien l'oiseau violet doit-il
prendre encore de grains de
blé pour en avoir autant que

I’oiseau bleu ?

e Probleme n°2 : Alire a votre enfant (2 fois). Il devra le résoudre seul, en dessinant, si besoin derriére la
feuille. Il devra écrire en chiffres le nombre de motos et de voitures dans le cadre. Je ne mets pas d'images
pour ne pas induire la réponse. Le but est que votre enfant apprenne a chercher. Merci de votre

compréhension...

Un enfant a 5 billes bleues et 3 billes rouges dans son sac. Combien a-t-il de billes au total ?

Dessine ta recherche si besoin et écris ta réponse ici :




